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Вучић је у интервју за Ало поносно поручио да ће део новца од продаје Телекома бити
утрошен на враћање старих кредита, а други део у инвестиције. Под "решавањем
Железаре", Вучић подразумева њену продају Американцима.

  

Председник Владе Србије Александар Вучић у изјави за „Ало!“ открива да сваке године
себи постави циљеве - на пословном и на личном плану, које током целе године има у
виду и у чије остварење уложи сву снагу и енергију. Ево шта је премијер зацртао за
2015. и за шта верује да ћемо „бити прваци света“ ако успемо да остваримо!

  

  

Новац од продаје “Телекома” ми нећемо користити за крпљење буџетског дефицита
нити једног секунда

  

- Међународни монетарни фонд је предвидео да ће Србија завршити 2015. са
негативним економским растом од минус 0,5. Такође су рекли да ће у 2016. раст бити у
плусу 1,5, а у 2017. плус 2 одсто. Моја је жеља и намера да њихову прогнозу
превазиђемо и да ове године будемо свакако у плусу, очекујем раст већи од 0,5 можда
чак и један. За то су потребни следећи услови, и то су моје најважније жеље по том
питању - потребно је да решимо питања Железаре, Хемијског комплекса, Азотаре, МСК
и Петрохемије, такође је потребно да имамо више успеха у процесу приватизације и
стварања заједничких предузећа као што је случај са ФАП-ом, Првом петолетком...

  

Оно што је други циљ да би се тај позитивни раст остварио, то су много веће
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инвестиције. Под инвестицијама у 2015. пре свега подразумевам почетак изградње пруге
Београд-Будимпешта, наставак радова и привођење крају Коридора 10 и Коридора 11 и
почетак изградње „Београда на води“.

  

Очекујем и значајне инвестиције у енергетици, пре свега за изградњу блока у ТЕ
Костолац. Мислим да ћемо, што се тиче јавних инвестиција, значајно премашити 2014 -
оптимиста је Вучић.

  

Премијер се јуче у Влади састао и са високом кинеском делегацијом, а тема разговора
била је управо изградња пруге до Будимпешете.

  

- Данас су Кинези били у Влади, њихов специјални тим и њихово државно предузеће.
Разговарали су са нама како да се ради физибилити студија. Сутра су у Мађарској да са
њима о томе разговарају, како бисмо имали једнаке стандарде и да би све било
усклађено с европским прописима. Истовремено са израдом физибилити студије, да не
бисмо губили време, ми ћемо да изађемо на терен и да обавимо геодетске радове на
траси, како бисмо брзо могли да припремимо пројекат. Свакако очекујем да пре краја
године крену радови на том великом инфрастуктурном пројекту - преноси Вучић своје
планове.

  

Што се тиче приватизације Железаре у Смедереву, премијер очекује да ћемо све знати
8. или 9. јануара. На наше питање да ли су тачне спекулације да је амерички „Есмарк“
највероватнији купац, Вучић није желео да одговори јер како каже још нису отворене
понуде. Ипак, он подсећа да је “сву енергију уложио у Железару”.

  

- Тони Верхијен, шеф Канцеларије Светске банке, недавно је рекао: „Јесте, ми смо
рачунали раст -0,5, али нисмо рачунали да ће неко Железару да реши. Ако се реши
Железара, то мења ствари“. Е, верујем да ћемо ми решити Железару - истиче Вучић.
  Што се тиче продаје „Телекома Србија“ у 2015. премијер очекује да ћемо постићи
најбољу цену.

  

- Тај новац од продаје “Телекома” ми нећемо користити за крпљење буџетског дефицита
нити једног секунда. Пола ћемо дати да вратимо део оних кредита који су нам најлошији,
а пола ћемо дати у директне инвестиције. То је наш договор са ММФ-ом. Ми морамо да
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одржимо наш аранжман са ММФ јер је то гаранција будућности и стабилности Србије. И
ако то све успемо, а све је у нашим рукама, онда можемо да говоримо да ћемо бити
веома, веома успешни. Нек 90 одсто овога остваримо, онда као у новом Бајићевом филму
можемо да кажемо: „Бићемо прваци света!“.

  

Наравно, то је претерано, али свакако ћемо направити огроман помак. Људи морају тако
позитивно да размишљају. Све ово што сам навео је оно што желим и што су ствари
којима ћу бити потпуно посвећен. Сасвим сигурно, уз много рада и енергије, у томе ћемо
и успети - закључио је Вучић у изјави за “Ало!”.

  

Немачки ћу савладати и крај приче!

  

- Што се тиче личног напретка, желео бих да имам много више времена да читам. Такође,
морам да научим немачки и да радим озбиљније на француском језику да бих могао да
се на том језику обратим на конференцији за новинаре у Паризу крајем године. Сада
могу да разговарам на француском, али не могу још да држим конференцију на том
језику. Немачки такође морам да учим много много озбиљније. Као што сам се био
посветио руском, сад морам немачком и француском и крај приче.

  

ОЕБС, ЕУ и Русија

  

Као други важан циљ Вучић је навео успешан дипломатски наступ Србије.
  - У спољнополитичкој сфери веома је важно да будемо успешан председавајући
ОЕБС-а, да отворимо више поглавља у свом напретку ка ЕУ и истовремено задржимо
добре односе са Руском Федерацијом и, наравно, да повећавамо извоз наше робе у
Русију - преноси премијер.

  

О реконструкцији ни речи пре фебруара

  

Доста се причало о реконструкцији Владе у јануару, па хоће ли је скоро бити? И ко ће да
лети из Владе?
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- Нећу да се бавим тиме. Та прича је затворена до 30. јануара. Пре приватизације
Железаре не интересује ме ништа. Док купац не уђе у Железару нећу да се бавим ничим
другим. То је толико важно за Србију да ме ништа не интересује пре тога.

  

(Ало)
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